

**FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI**  
**Katedra pracovního práva a sociálního zabezpečení**

---

**POSUDEK OPONENTA NA DIPLOMOVOU PRÁCI (DP)**

Jméno a příjmení autora diplomové práce: Lukáš Kaluža

Název diplomové práce: Právní úprava zprostředkování zaměstnání

Oponent diplomové práce: JUDr. Dana Kolaříková

Diplomová práce byla v souladu s *pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originálnosti vysokoškolské kvalifikační práce*, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který nevykázal žádnou shodu diplomové práce s jinými díly . . . .

	<b>Hodnotící kritérium:</b>	<b>Splňuje:</b>	<b>Splňuje částečně:</b>	<b>Nesplňuje:</b>
1.	Vhodnost struktury DP ve vztahu k zvolenému tématu a soulad zadání DP s jejím obsahem:	<b>ano</b>		
<u>Zdůvodnění :</u> Diplomant si za téma své diplomové práce zvolil téma aktuální, byť se často opakuje v posledních několika letech jako téma diplomových a bakalářských prací, jedná se o práci samostatnou a cíl, který si autor stanovil, tj. postihnout problematiku zprostředkování zaměstnání v české právní úpravě a zanalyzovat novelizace v probíhajících dvou letech, splnil. Struktura diplomové práce ve vztahu k zvolenému tématu je vhodná a diplomová práce je zpracována v souladu s jejím zadáním. Za vhodné považuji i spojení bodů úvahy de lege ferenda a závěr do jednoho bodu.				
2.	Přiměřenost použité metody zpracování:		<b>částečně</b>	
<u>Zdůvodnění:</u> Autor používá jak kompilativní metodu, tak srovnávací metodu. Uvádí své postřehy, zamýšlí se a porovnává s názory odborníků, i toto svědčí o samostatném tvůrčím přístupu diplomanta. Obě použité metody jsou tedy vyvážené. Autor postřehl zásadní změny probíhající od roku 2011. Srovnávací metoda je použita zejména v částech 3 až 5, v části 5 autor zhodnotil a porovnal právní úpravu České republiky s právní úpravou práva Evropské unie. V tomto směru by se nabízela větší konkrétnost srovnání s vybranými státy Evropské unie, např. se Slovenskou republikou.				
3.	Orientace v právní úpravě a úroveň práce s ní	<b>ano</b>		
Diplomant se velmi dobře orientuje v právní úpravě a dosáhl uceleného rozboru zvolené tematiky.				
4.	Práce s právními prameny a judikaturou:	<b>ano</b>		
<u>Zdůvodnění:</u> Diplomant se seznámil s větším množstvím odborné literatury, vychází i z platné judikatury, zejména z rozsudků Nejvyššího soudu Nálezů Ústavního soudu ČR a pozornost věnoval i judikatuře Soudního dvora Evropské unie.				

**FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI**  
**Katedra pracovního práva a sociálního zabezpečení**

5.	Využití domácí a zahraniční literatury a práce s ní:		<b>částečně</b>	
<u>Zdůvodnění:</u> Jak již bylo uvedeno v bodě 2., autor mohl více pracovat se zahraniční odbornou literaturou a tuto srovnat s domácí odbornou literaturou, kterou využil.				
6.	Formální náležitosti DP (jazyková úroveň zpracování, odborná kvalita, členění a formální úprava textu, správnost citací, bibliografických odkazů v textu, seznam použité literatury, rozsah):	<b>ano</b>		
<u>Zdůvodnění:</u> Pokud se týká formální stránky diplomové práce, nemám výhrad. Práce je přehledná, srozumitelná, zpracovaná na velmi dobré jazykové úrovni. Diplomant uvádí takřka 150 odkazů v textu na použitou literaturu, správně cituje, odpovídající je i rozsah cca. 55 stran textu vč. seznamu použité literatury, judikatury a zejména internetových zdrojů.				
7.	Hodnocení závěrů a přínosnosti práce		<b>částečně</b>	
<u>Zdůvodnění:</u> Diplomová práce je přínosná, autor se vypořádal s tématem vč. procesu změn od roku 2011, návrhy de lege ferenda jsou v samostatné části (5) uvedeny a jsou spíše v obecné rovině, autor mohl více „zabřehnout“ do konkrétních návrhů.				
8.	Otázky položené k obhajobě:	<b>ano</b>		
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Definujte závislou práci, nelegální práci ve vztahu ke zvolenému tématu.</li> <li>2. Definujte, jak se rozšiřuje okruh překážek pro zařazení do evidence po novele zákona o zaměstnanosti účinné od 1.1.2012.</li> <li>3. Zhodnoťte, jaké klady a negativní dopady může mít zrušení povinnosti zaměstnavatelů hlásit volná pracovní místa.</li> </ol>				

**Závěr:**

Předloženou DP k obhajobě:	doporučuji
Navrhuji klasifikaci DP:	velmi dobře

V Plzni, dne

JUDr. Dana Kolaříková

